
Bøker fra Wilhelm og Birgit Færden
Forfatter Tittel Utgivelsesår Innbinding Pris Solgt

Harald Hultengreen Gamle arbeiderboliger i Østfold 1984 Innbundet 75.-

Gudrun Høibo Hvaler bygdebok; gårder og slekter bind I 1980 Innbundet 800.- for begge til sammenSolgt

Gudrun Høibo Hvaler bygdebok; gårder og slekter bind II 1981 Innbundet Solgt

Stoa og Sandberg Våre røtter 1992 Innbundet 50.-

Segltegninger 1591 og 1610 2010 Innbundet 120.- Solgt

Lag slektsbok: Papir - Multimedia - Internett 2009 Innbundet

Liv Marit Haakenstad Slektsgranskerens guide til utvandringen 2008 Innbundet 70.- Solgt

Romerike Ættehistorielags Årbok bind II 1945 Innbundet 100.-

Halvor Haavelmo Skedsmo: Bygdens historie I 1929 Innbundet 800.- for alle treSolgt

Halvor Haavelmo Skedsmo: Bygdens historie II 1950-1952 Innbundet til sammen Solgt

Halvor Haavelmo Skedsmo: Bygdens historie III 1950-1952 Innbundet Solgt

Arne O. Johnsen og Gunnar C. 

Wasberg Norsk Militærhistorisk Bibliografi 1969 Innbundet 200.- Solgt

Olai Ovenstad Militærbiografier, Den Norske Hærens Officerer I 1948 Innbundet 700.- for bind 1 og 2 til sammenSolgt

Olai Ovenstad Militærbiografier, Den Norske Hærens Officerer II 1949 Innbundet Solgt

Bjørn Ivar Berg Riksdaler på sledeføre: Hovedoppgave i historie 1982 1982 Paperback 50.-

Bjørn Ivar Berg

Eksaminasjonsmanntall - Kongsberg Sølvverk 1732 (Hft) : En 

datamaskinell bearbeiding 1983 Paperback 50.-

Morten Hansen Norske Slektsbøker, en bibliografi 1965 Innbundet

Andreas Holmsen Gård, skatt og matrikkel 1979 Innbundet 100.- Solgt

E. A. Thomle og S. H, Finne-Grønn

Norsk Tidsskrift for Genealogi, Personalhistorie, Biografi og 

Literærhistorie I 1910 Innbundet 1000.- for alle tre til sammenSolgt

E. A. Thomle og S. H, Finne-Grønn

Norsk Tidsskrift for Genealogi, Personalhistorie, Biografi og 

Literærhistorie III 1920 Innbundet Solgt

S. H. Finne-Grønn og C. M. Munthe

Norsk Tidsskrift for Genealogi, Personalhistorie, Biografi og 

Literærhistorie III 1926 Innbundet Solgt

Eyvind Lillevold Aurskog og Blaker 1 1961 Innbundet 1300.- for alle 3Solgt

Eyvind Lillevold Aurskog og Blaker 2 1963 Innbundet Solgt

Cammermeyer

Festskrift til S. H. Finne-Grønn: Om nordisk slektsforskning og Oslo 

byhistorie, 2 bind 1944 Paperback 150.- Solgt

Knut Hoff Rollag bygdebok: Ætt, gard og grend II 1988 Innbundet 150.-



Aksel Helmen Hadeland: Bygdenes historie IV 1953 Innbundet 150.-

Martha Østensvig Gamle slekter i Marker; Lie og Espelund I 1935 Paperback 400.- for beggetil sammen

Martha Østensvig
Gamle slekter i Marker; Bøen, Tolsby, Strøm og Aslaktstrøm II

1938 Paperback

Morten Bing og Torgeir Kjos Norge i Europa; Festskrift til Carsten Hopstock 1994 Paperback 100.-

Chr. Brinchmann, Anders Daae og K. 

V. Hammer
Hvem er hvem?

1912 Innbundet 100.-

Harald Gram og Bjørn Steenstrup Hvem er hvem? 1959 Innbundet 100.-

Nanna With
Illustrert biografisk leksikon over kjendte norske mænd og kvinder

1920 Innbundet 100.-

Anders Daae Akers Sogneselskab 1807-1907: Festskrift 1907 Paperback 100.- Solgt

Aker 1837-1937 bind I 1940 Paperback 250.-for alle til sammenSolgt

Aker 1837-1937 bind II 1940 Paperback Solgt

Aker 1837-1937 bind III 1940 Paperback Solgt

Aker 1837-1937 bind IV 1942 Innbundet Solgt

Gamle Aker kirke 1861-1961: Menigheten med den gamle kirke
1961 Paperback 50.- Solgt

Sverre Skjelsbæk Gamle Aker kirke: Festskrift ved kirkens 900-års jubileum 1980 Innbundet 50.- Solgt

Tor Østlund Posten på Ringerike 1985 Paperback 75.-

A. Lagesen Ringerikske slekter I: Slekter fra Hole og Tyristrand 1977 Innbundet 100.- Solgt

Ola Brænden
Norderhov kommune: Det kommunale selvstyre 1837-1937-1945

1948 Innbundet 100.-

P. Botten-Hansen

Norske studenter der har absolvered Ex.Art. ved Christiania 

Universitet (H) : 1813-1894 1893 Innbundet 200.- Solgt

Studentene fra 1900: Biografiske opplysninger samlet til 50-

årsjubileet 1950 1950 Paperback 200.-

Bjørn Steenstup

Studentene fra 1904: Biografiske opplysninger samlet til 50-

årsjubileet 1954 1954 Paperback 100.-

Studentene fra 1904: 25-årsjubileet 1929 1929 Heftet 100.-

Studentene fra 1908: Biografiske opplysninger samlet til 50-

årsjubileet 1958 1958 Innbundet 100.-

Studentene fra 1941. Jubileet 1966 1966 Innbundet 200.-

Bjarne Bassøe Ingeniørmatrikkelen: Norske sivilingeniører 1901-1955 1961 Innbundet 100.-



Kristiania tekniske skole 25 år 1873-1898 1898 Innbundet 150.-

Nils Peder Marstrander Marstranderslekten: Slektskalender 1993 Paperback 150.-

Nils Peder Marstrander Marstranderslekten: Slektskalender 1993 Paperback 150.-

Bodil Moum Børsting
Stasjonsmester på Strømmen Ole Jensen: Aner og etterkommere

1900 Paperback 100.-

Frederick Gram

Slekten Rømcke: Etterkommere etter Holzfører Johan Christian 

Rømcke (171-1784) og Anne Cathrine Olsdatter Rendalen (1730-

1794) 1995 Innbundet 100.-

Engebret Soot og hans etterkommere (1786-1909) 1909 (kopi) Paperback Mange eksemplarer

Poul Steen

Inholdsfortegnelse Personalhistorisk Tidsskrift 1880-1990: Med 

forfatter- og tittelregister 1992 Innbundet 2 eksemplarer a 100.-Begge solgt

Personalhistorisk Tidsskrift 1946-1998 40.- pr. stk

Foreslår 1400.- for alle 52 under ett!

Bøker fra Sigbjørn Elvebakken
O. Alstad Trondhjemsteknikernes Matrikel 1870-1915 1916 Innbundet 100.-

Asbjørn Furunes Bosetting og Folkeliv i Horg, Gård og grend bind IV 1992 Innbundet 100.-

Per O Rød Melhusboka, bind 2 1978 Innbundet 100.-

Per O Rød Melhusboka, bind 3 1980 Innbundet 100.-

Sigrid Lien Lengselens bilder, Fotografiet i norsk utvandringshistorie 2009 Innbundet 100.-

Sigurd Valvatne Med norske ubåter i kamp 1954 Innbundet 100.- Solgt

Martin Ulvestad Nordmændene i Amerika, Volume 2 Innbundet 200.- Ny

Folketellingen 1801 Fredrikstad/Glemmen/Kråkerøy 1978 Paperback 50.-

Bøker fra Knut Sparre
E. Lind/B. Boquist/T.B. Schyberg Handelsgymnasiastene av 1919 1949 Innbundet

Studenterne fra 1870, 25 årsjubileum 1895 Innbundet

Studenterne fra , 25 årsjubileum 1907 Innbundet

Studenterne fra 1882, 50 årsjubileum 1932 Innbundet

Studenterne fra 1894, 25 årsjubileum 1919 Innbundet

Studentene fra 1894, 50 årsjubileum II 1934 Paperback

Studentene fra 1902, 25 årsjubileum 1927 Innbundet



Studentene fra 1926, 50 årsjubileum 1976 Innbundet

Studentene fra 1934, 25 årsjubileum 1959 Innbundet

Studentene fra 1936, 25 års jubileum 1961 Innbundet

Victor Prydz Norges Håndverkere A-K 1938 Innbundet

Victor Prydz Norges Håndverkere L-Å 1938 bind XLII/1-XLIII/4

Terje Strand Illiustrert norsk kunstnerleksikon 1944 Innbundet

Bj. Keyser Barth Norges militære embedsmenn 1929 1930 Innbundet

Kaptein Fr. Abel Den norske Hær og Flaate, Fastlønnede og fhv. fastlønnede, i Krig tjenstpliktige Officerer den 1. Jan. 19141914 Innbundet

Morten Hansen Norske slektsbøker 1965 Innbundet

Frode Fyllingsnes Norsk lokalhistorisk litteratur, ein bobliografi ca. 1900-1996 1997 Paperback

Jana og Jan Fredrik Solem Norsk slektshistorisk bibliografi 2002 Paperback

Harald L. Tveterås Strandhogg i Rogaland 1943 Innbundet

Martin Gjersvik Spor dei sette, Ein Karmøyantologi 1989 Innbundet

Norunn Klettum Herred, prestegjeld og sogn i Norge 2011 Paperback

J.A. Hoff Tønsberg i hundre Aar 1814-1914 1914 Paperback

Gustav E. Raabe Ætt og By, Festskrift til S. H. Finne-Grønn om nordisk slektsforskning og Oslo byhistorie1941 Paperback

Akers Mek. Verkstedsklubb 1902-1952 1952 Innbundet

Anton Kristian Heltzen Thune-Holm Ætten Coldevin 2008 Paperback

Ingeborg Flood Liten håndbok i ættegransking 1943 Paperback

Haakon B. Nielson Kjentfolk og originaler i det gamle Kristiania 1968 Innbundet

Arne Stenseng Frederik Collett 1947 Innbundet

Yngvar Holm Sværta, Morgenposten, en gang Norges største avis 1999 Innbundet

Ulla Meyer Norske mødre 1946 Innbundet

Simon Løvdal Løvdal i Dypvåg, gården og slektene 1970 Paperback

Else M. Boye Den gang det het Christiania 1967 Innbundet

Genealogen 1-3/1996, 2006-2012 Heftet

Norsk slektshistorisk tidsskrift bind XVIII/ 4-XXV/4, bind XXXV/II, bind XXXVI/4, bind XL/2-XLI/4, 







Foreslår 1400.- for alle 52 under ett!


